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Ein Transistor wird zur Arbeitspunkteinstellung mit einem Basis-
spannungsteiler R, und R, betrieben. Zur Stabilisierung des Arbeitspunktes
wird mit Hilfe eines Emitterwiderstandes Rg eine Stromgegenkopplung
realisiert.
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Folgende Werte sind gegeben:

Ug =10V Ic=4mA Ucg =5V Ureg =1V

hy; = By = 114 (Stromverstiarkung) Ugg = 630mV
h11 =TBg — 5 kQ

1. Wie édndert sich der Arbeitspunkt des Transistors im Eingangs- und
Ausgangskennlinienfeld bei einer Temperaturerhohung?

2. Berechnen Sie die Grofle des Kollektorwiderstandes R¢ und des
Emitterwiderstandes Rg sowie des Basisspannungsteilers R; und R, wenn
der Spannungsteiler-Querstrom Iy den 10fachen Wert des Basisstromes
besitzen soll!

3. Erliautern Sie das Wesen einer dynamischen Widerstandserhohung zur
Erzeugung hochohmiger dynamischer Eingangswiderstinde in der
Elektronik!

4. Ermitteln Sie den Wechselstromeingangswiderstand der Schaltung unter
Beriicksichtigung der dynamischen Widerstandserhohung durch die
Stromverstirkung By!




